OEMA 3

a) Na Bpeite to €(60¢ TOU TPLYWVOU WG TTPOG TLC YWVIEG TOU av OL TTAEUPEG TOU €XOUV UNKN 6,

5,/37.

( Movabdec 10)

B) Aivetal tpilywvo ABI pe Br=6, AB=5 kat Al= v37. Na Bpeite to pnkog tng mpoBoAng tng

TAeUPAg AB mavw otnv mAeupd BI.

( Movabdec 15)



OEMA 3
Aivetatl opBoywvio tpiywvo ABI pe untoteivouoa BIr=20 kat avtiotolyo upog AA=8.
Av BA>AT tote:
o) Na urtoAoyioete To ukog tng Al.
(Movabec 11)
B) Av Ar=4, va Bpeite ta pnkn twv AB kat AT

(Movadeg 14)



OEMA 3

€ Tplywvo ABI tal PAKkn Twv mAeupwV Tou eivata =4, B=+/17 katy = 5.
o) Na Bpeite 1o €idog Tou TpLywvou ABI, wg POog TLG YWVIES TOU. (Movadec 9)
B) Av AA eival to U og Tou Tplywvou ABI amo tnv kopudn A, TOTE:

i.  va umoloyioete to AB. (Movadec 9)

ii.  va umoAoyioete To epPfado tou Tplywvou ABT. (Movabdecg 7)



OEMA 3
Oswpolpue tpiywvo ABI kat ta onueia A, E, Z twv mAeupwv AB, Bl, Al avtiotowxa

TETOLO WOTE
1 1 1
AB =—-AB, EI = =Bl ZI = =-AT
5 4 2

a) Na urmtoAoyioete toug Adyoug

(ABE) (Erz) (zAA)
(ABT) ’ (ABT) ’ (ABI)

(Movadeg 15)
B) Av eivat (ABl) = 120, va umtoAoyioete to eppadov Tou Tplywvou AEZ.

(Movadecg 10)




OEMA 3

Atvetal tetpaywvo ABIA mAeupadg a kot €otw E to péco tng Ar.

a) Na anobeiete otL:

i, Al=ay2.
) V5
ii. AE= (17.

B) Na umoAoyioete tnv mpoBoAn Tou Ttunpatog AE otnv Ar.

A A

(Movabdec 09)

(Movadeg 09)

(Movabdec 07)



OEMA 3

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT, pe I =900, A = 30° kot AB = 2.

) No amoSeiete ot AT = /3. (Movadeg 7)
B) ®épvoupe kABetn otnv AB, oto onpelo B, mou TépveL TNV npogktacn tng Al oto A.
o 43 ,
Na arnodeifete OTLAA = T . (Movabdec 10)
y) Av K gival to péoo tng AA, va amobdeifete otL (KAB) = ? (Movadeg 8)
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OEMA 3
Alvetal tetpaywvo ABIA mAeupdg 2a. Me Kévtpa TG KOPUGDECG TOU TETPAYWVOU KOl
oktiva a oxedlaloupe TECOOEPLG KUKALKOUG TOUEIC OTO ECWTEPLKO TOU OMWG dalvetal
OTO OXNMQL.
o) Na utoAoyioete to epPadov KaBe KUKALKOU TOPEN WG CUVAPTNON TOU a.

(Movadeg 08)
B) Na amnodeitete 6Tl TO EUPASOV TOU YPAUUOOKIAOUEVOU KAUTTUAOYPAUOU Xwplou
elvav:

E=a%4—n)

(Movabeg 12)

v) Na urtoAoyioeTe TNV MEPIUETPO TOU YPAUUOOKLAOUEVOU KAUTTUAOYPOAUOU XWpPLou.

(Movabdec 05)




OEMA 3

Ye tplywvo ABI LoxUel AB = Al = 6 kal Bl = 8.

o) Na Bpebei to €ldog TOU TpLYWVOU W TTPOG TIG YWVIEG TOU. (Movabdecg 5)
B) Na umoAoyiotel to epfado tou. (Movadec 8)

v) No urtoAoyioete:
i. TNV aktiva p Tou eyyeypaupévou KUKAOU Tou Tplywvou ABI

ii. tnv aktiva R tou neplyeypappévou kUKAoL Tou Tplywvou ABT.

(Movabdeg 12)



OEMA 3

Ye Tplywvo ABl loxet AB =Al'=5 katBl'= 6.

o) Na Bpebei to €l60g TOU TPLYWVOU WCE TTPOG TIG YWVIES TOU. (Movabdecg 5)
B) Na urtoAoytoteil to eppado tou. (Movabdec 10)
y) 2NV npoéktaon tng nAeupag MA naipvou e onueio A tétoo wote AA = 10.

Noa urtoAoyloBel to epfado tou tpywvou ABA. (Movabdeg 10)



